
ATA Nº 2885


82ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA
							  


02 DE FEVEREIRO DE 2015

[bookmark: _GoBack]Aos Dois (02) dia do mês de Fevereiro de 2015, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 82ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador COMENDADOR ARIOVALDO ARI GABRIEL, Vice-Presidente Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, o 1º Secretário o Vereador LUCAS ANTUNES, e o 2º secretário o Vereador Dr. EDSON SOUZA DE JESUS, e Demais Vereadores presentes: CHRISTA PELIKAN TEIXEIRA, CLAUDECIR PASCHOAL, JOSÉ JAIRO MESCHIATO, MANOEL FABIANO FERREIRA FILHO, MARCOS ROBERTO PEROTO, NILES ZAMBELLO JUNIOR, ROGÉRIO LODI, RILTON MUCARE, VALDETE FILOMENA DOS SANTOS. O SENHOR PRESIDENTE havendo número legal, invocando a proteção de DEUS declarou aberta à sessão. O SENHOR PRESIDENTE submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura das atas das Sessões Ordinária e Extraordinárias, realizadas respectivamente nos dias 09, 11 e 14 de Dezembro de 2014. Foi APROVADO a não leitura das atas e a APROVAÇÃO das mesmas na íntegra por UNANIMIDADE dos Senhores Vereadores. Antes de passar para a leitura da matéria do expediente O SENHOR PRESIDENTE suspendeu a sessão para a entrega das Moções de Aplausos à Roberto de Marchi Filho, “Robertinho” pela conquista de duas medalhas de prata nos Jogos Abertos do Interior e também para a entidade Amigos dos Animais de Barra Bonita pela constituição da entidade. Após a entrega a Vereadora Valdete Filomena dos Santos usou a tribuna para agradecer os homenageados. Na sequência o SENHOR PRESIDENTE reabriu a sessão e passou para a leitura das matérias do EXPEDIENTE, constando do seguinte: DO EXECUTIVO: Leitura do Ofício GP 1.155/2014 firmado pelo Sr. Prefeito Municipal encaminhando CD-ROM contendo as contratações, licitações e compras realizadas no mês de novembro de 2014; Leitura do Ofício GP n.º 1.252/2014 firmado pelo Sr. Prefeito Municipal encaminhando Balancete Analítico da Receita e Despesa do município referente ao mês de novembro de 2014; Leitura do Ofício GP 1.289/2014 firmado pelo Sr. Prefeito encaminhando resposta do requerimento n.º 906/2014 firmado pelo Vereador Lucas Antunes referente a Ciclovias; Leitura do Ofício GP n.º 1.252/2014 firmado pelo Sr. Prefeito Municipal encaminhando resposta do requerimento n.º 850/2014 firmado pelos vereadores Manoel Fabiano Ferreira Filho, Christa Pelikan Teixeira e Marcos Roberto Peroto referente ao asfalto do Residencial Casa Grande; Leitura do Ofício GP n.º 01/15 firmado pelo Sr. Prefeito Municipal encaminhando resposta do requerimento n.º 920/2014 firmado pelo vereador Claudecir Paschoal referente aos plantões de farmácias; Leitura do Ofício GP n.º 02/2014 firmado pelo Sr. Prefeito Municipal comunicando a formalização de convênios as Entidades sem fins lucrativos; Leitura do Ofício GP 17/2015 firmado pelo Sr. Prefeito Municipal encaminhando CD-ROM contendo as contratações, licitações e compras realizadas no mês de dezembro de 2014. Leitura do Ofício GP n.º 31/2015 firmado pelo Sr. Prefeito Municipal encaminhando Balancete Analítico da Receita e Despesa do município referente ao mês de dezembro de 2015.Ofício GP nº 005/2015 (PCM 06/2015) encaminhando o Projeto de Lei n.º 01/2015 que “Autoriza o Poder Executivo a Conceder Novo Prazo para a Conclusão de Obras pela União.” Após a Leitura, o SENHOR PRESIDENTE colocou o Projeto em discussão, sendo que não ouve uso da Tribuna. Em votação, restou aprovado como objeto de deliberação por unanimidade dos presentes, sendo encaminhado para as comissões. Ofício GP nº 055/2015 (PCM 38/2015) encaminhando o Projeto de Lei Complementar n.º 01/2015 que “Dispõe sobre os Procedimentos de Limpeza Urbana do Município e dá outras providências.” Neste ato o Vereador Rilton Mucare pediu pela ordem e solicitou a dispensa da leitura. Colocado em votação restou aprovado por unanimidade dos vereadores, a dispensa da leitura do projeto, sendo lido o ofício e a mensagem. Após a leitura, o SENHOR PRESIDENTE colocou o Projeto em discussão, sendo que Usou da Tribuna os Vereadores Manoel Fabiano Ferreira Filho, Christa Pelikan Teixeira, Claudecir Paschoal, Dr. Edson Souza de Jesus, Lucas Antunes, José Jairo Meschiato, Marcos Roberto Peroto, Niles Zambelo Junior, Rogério Lodi, Gervásio Aristides da Silva e Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Em votação, restou aprovado como objeto de deliberação por unanimidade dos presentes, sendo encaminhado para as comissões. INDICAÇOES: Indicação firmada pelo vereador Claudecir Paschoal (PCM 25/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando mão única de direção na Rua João Morelato no Sonho Nosso. Indicação firmada pelo vereador Claudecir Paschoal (PCM 29/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando Troca de Lâmpadas e Reparo nos Postes da área verde localizada na Rua Celso Sebastião e Leonardo de Aguiar no Sonho Nosso. Indicação firmada pelo vereador Gervásio Aristides da Silva (PCM 30/2015) dirigida ao Sr. Departamento de Limpeza Pública solicitando remoção de Galhos e Entulhos nas vias públicas. Indicação firmada pelo vereador Claudecir Paschoal (PCM 31/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando sinalização Horizontal e Vertical no Jardim dos Ypês. Indicação firmada pela vereadora Valdete Filomena dos Santos (PCM 33/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando colocação de faixa de pedestres na Rua Antônio Argemiro Ferreira com Francisco Alves no Jardim Nova Barra. Indicação firmada pela vereadora Valdete Filomena dos Santos (PCM 34/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando sinalização de parada obrigatória na Rua Ângelo  Biliazzi, esquina com a Rua João Morelato e Rua Sílvio Cestari esquina com a Rua João Morelato no Sonho Nosso. Indicação firmada pelo vereador Claudecir Paschoal (PCM 35/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando a erradicação de uma árvore e a Pode de outras na área verde localizada na Rua Caetano Mori defronte ao número 359. Indicação firmada pela vereadora Valdete Filomena dos Santos (PCM 37/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando reparo na camada asfáltica, guias e sarjetas na Rua Ângelo Luiz Scapim, esquina com a Rua Santo Petri no Jardim Nova Barra. Indicação firmada pelos vereadores Valdete Filomena dos Santos e Gervásio Aristides da Silva (PCM 41/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando Capinação e Limpeza da Praça Almirante Barroso localizada na Av. Pedro Ometto. Indicação firmada pelos vereadores Valdete Filomena dos Santos e Gervásio Aristides da Silva (PCM 42/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando Operação Tapa Buracos na Rua Santo Gatto no Jardim Nova Barra. Indicação firmada pelos vereadores Valdete Filomena dos Santos e Gervásio Aristides da Silva (PCM 43/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando Remoção de Galhos e Entulho nas vias públicas do Jardim Nova Barra. Indicação firmada pelos vereadores Valdete Filomena dos Santos e Gervásio Aristides da Silva (PCM 44/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando remoção de Galhos e Entulho da Rua Hilário Parezan no Residencial Cestari. Indicação firmada pelos vereadores Valdete Filomena dos Santos e Gervásio Aristides da Silva (PCM 45/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando remoção de Galhos e Entulhos da Rua Ruggero de Marchi no Jardim das Dracenas. Indicação firmada pelos vereadores Valdete Filomena dos Santos e Gervásio Aristides da Silva (PCM 46/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando Poda de Árvore na Rua Giacomo Abrussi no Jardim Nova Barra. Indicação firmada pelos vereadores Valdete Filomena dos Santos e Gervásio Aristides da Silva (PCM 47/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando Operação Tapa Buracos na Rua joão Filipini no Bairro da Cohab. Indicação firmada pelos vereadores Valdete Filomena dos Santos e Gervásio Aristides da Silva (PCM 48/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando Capinação e Limpeza nas passarelas dos bairros recanto Regina, Cecap, Samambáia, Residencial Cestari e Nova Estância. MOÇÕES: Moção de Aplausos de autoria dos vereadores Rogério Lodi e Gervásio Aristides da Silva (PCM 40/2015) dirigida ao Deputado Estadual CHICO SARDELLI, Por assumir compromisso de angariar verbas para a aquisição de uma ambulância , bem como pela posse de Presidente da Assembléia Legislativa do Estado. O SENHOR PRESIDENTE Colocado em discussão, sendo que usou da Tribuna o vereador Rogério Lodi. EXPEDIENTE DE TERCEIROS: Leitura do Ofício 03/2015 do SAAE de Barra Bonita, (PCM 07/2015) encaminhando os relatórios completos das licitações, compras e contratações efetuadas nos meses de novembro e dezembro de 2014. Leitura do Ofício 04/2014 do SAAE DE Barra Bonita, (PCM 08/2015) encaminhando relatório das propagandas veiculadas em emissoras de rádio no período de 01 de novembro a 31 de dezembro de 2014; Leitura do Ofício 08/2014 do Conselho Comunitário de Segurança de Barra Bonita ((PCM 12/2015), solicitando verificação da fiscalização de terrenos baldios que apresentam sinais de abandono; Leitura do Ofício n.º 04/2015 do Sindicato dos Servidores Municipais de Barra Bonita, encaminhando resposta ao requerimento do vereador Niles Zambelo Junior quanto ao levantamento da necessidade de casa própria para servidores municipais. Esgotadas as matérias do Expediente, o Senhor PRESIDENTE passou para o USO DA PALAVRA, sendo que usou da palavra os vereadores: Christa Pelikan Teixeira, Claudecir Paschoal, Gervásio Aristides da Silva, Manoel Fabiano Ferreira Filho, Niles Zambelo Junior, Dr Edson Souza de Jesus, Lucas Antunes, Marcos Roberto Peroto. E não havendo mais oradores para fazer uso da palavra o Senhor PRESIDENTE passou para a ORDEM DO DIA. Não havendo projetos para discussão e votação na ordem do dia, O Senhor PRESIDENTE passou para EXPLICAÇÃO PESSOAL, sendo que usou da palavra os Vereadores Lucas Antunes, Gervásio Aristides da Silva, Rilton Mucare e Marcos Roberto Peroto. Na sequência o Senhor Presidente Comendador Ariovaldo Ari Gabriel fez uso da palavra e apresentou alguns slides prestando contas das atividades sociais realizadas por ele no mês de Janeiro de 2015 representando a Câmara Municipal. Nada mais a tratar o Senhor PRESIDENTE solicitou aos vereadores que após o encerramento da sessão, participassem de uma reunião interna na sala da Presidência, marcando a próxima sessão para o dia 09 de fevereiro no horário regimental. Para constar, eu Lucas Antunes, 1º Secretário, lavrei esta ata. 
 



